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                   COMPTE RENDU DE RÉUNION DE LA COMMISSION JEUNES  
         
                Lundi 29 décembre 2025 à 16h30, la Commission Jeunes du Comité du Cher et des 
éducateurs se sont réunis au siège à la demande de la Présidente Anne-Marie LAGNEAU. 
 
Présents : LAGNEAU Anne-Marie, CHAREIL Eric, GAZOUNAUD Dominique, JACQUET Vanessa 
Éducateurs : ANGIBAUD Damien, CHAMINION Vincent, JACQUET Mickaël, GITTON Cédric 

------------------------------ 
ORDRE DU JOUR : 

• Préparation de la saison 2026 (1er semestre) 
-----------------------------  

 
1. Préparation des championnats : 

 
Deux dates ont été retenues pour l’organisation des journées préparatoires aux 
championnats du Cher, le samedi 31 janvier et le samedi 7 mars à Esprit 2 Bourges. La 
première journée se déroulera en deux parties, ateliers « tir et point » le matin suivi 
d’explications sur des points de règlement notamment sur les parties au temps. Le repas de 
midi sera offert aux jeunes (menu : entrée, blanc de poulet frites, dessert). L’après-midi sera 
consacrée aux parties avec la composition des équipes suivant le résultat des ateliers. Les 
équipes formées, les joueurs isolés et les jeunes non licenciés sont invités à participer à cette 
journée. 

               Les jeunes seront encadrés par les éducateurs et la Commission Jeunes. 
               Rendez-vous à 9h30 à Esprit 2, fin de journée vers 17h. 
               Une feuille d’inscription sera envoyée aux clubs avec la date limite d’inscription. 

 
2. Championnats du Cher : 

 
Les championnats se dérouleront de la manière suivante :  
Inscriptions sur place à 8h45, début du championnat à 9h. 
Trois parties au temps le matin (50mn + 2 mènes) « swiss system », demi-finale et finale 
l’après-midi dans le carré d’honneur du championnat seniors. 
 

               Doublette : Dimanche 29 mars à Argent 
Tête à Tête : Dimanche 19 avril à Bruère 
Triplette : Dimanche 26 avril à Beffes 
Tir de précision Juniors : Dimanche 5 avril à Bruère 

 
3. Championnats régionaux : 

 
La tenue « haut homogène » des équipes qualifiées aux championnats régionaux sera remise 
et offerte par la Commission Jeunes. 
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La tenue « bas sportif » à la charge du joueur sera obligatoirement de couleur noire unie 
(short, bermuda, pantacourt ou survêtement). 
Nous ferons notre possible, suivant les disponibilités des initiateurs et éducateurs, pour que 
chaque équipe soit encadrée.  
Le transport sera géré conjointement par les parents et le Comité. 

              
              Triplette : Dimanche 24 mai à Vouzon CD41 
              Tir de précision Juniors : Dimanche 7 juin à Langon CD41 
 

4. Nationaux de l’UP Argonnaise Orléans : 
 
L’UP Argonnaise organise ses 9èmes Nationaux Jeunes le dimanche 14 juin. 
Toutes les équipes ont la possibilité de participer mais suivant le nombre d’éducateurs 
présents, les équipes championnes et vice-championnes du Cher et les équipes qualifiées au 
championnat de France seront privilégiées. 
Voir l’affiche ci-jointe pour les inscriptions et en informer Anne-Marie au moment venu. 

 
5. Formations et recyclage : 

 
Du retard a été constaté pour effectuer les sessions de recyclage BF1-BF2 et les formations 
d’initiateurs. 
Question des éducateurs présents : 
Avec le nombre important de personnes concernées dans notre département, serait-il 
possible de faire une formation globale (recyclage et formation) au siège du Comité, avec un 
autre CD si besoin pour compléter l’effectif ? 
Lors de l’entretien du lundi 5 janvier avec le CTR Hugo Lebaupin, Gilles Verhauven a été 
informé des dates et des lieux. 
Initiateurs : Formation et examen le 08/02/2026 à Chambray les Tours 37 
BF1 : Recyclage les 14 et 15/02/2026 à Chambray les Tours 37 
          Examen le 08/03/2026 à Chambray les Tours 37 

               Pour les personnes intéressées par les formations d’initiateur, d’éducateur, toutes les offres  
               de formations sont sur le site ffpjp.org.                                                                     

 
Fin de la réunion à 18 h 
 

                               La Commission Jeunes vous présente ses meilleurs vœux pour 2026 
 
 
      La Présidente Anne-Marie Lagneau                                Le secrétaire Éric CHAREIL       

                                                                                             


